

抗议尹锡悦的施政 李在明绝食19天

# 韩国最大在野党党首被送医

绝食抗议19天后，韩国最大在野党共同民主党党首李在明18日因健康状况恶化被送入医院。

韩联社援引共同民主党方面消息报道，李在明当天早晨血糖突降，几乎丧失意

识，被紧急送往医院。

李在明年59岁，8月31日开始“无限期”绝食，抗议总统尹锡悦的施政。他最初在国会大厦前搭帐篷，本月13日因健康变差搬入党首办公室，继续绝食。

医务人员和不少共同民主党人劝说李在明停止绝食，被他拒绝。医务人员说，绝食10至14天后，健康会受到不可逆转的损害。

李在明入院同一天，首尔中央地方检察院提请法院逮捕李在明，罪名包括渎职、受贿。

李在明目前正受到司法调查，涉及他担任京畿道城南市市长期间涉嫌在住房建设开发项目中帮助开发商获益一案，以及出任京畿道知事期间向朝鲜方面汇款一案。

据新华社电



## 海湾地区首家中国文化中心在科威特试运营

9月17日，在科威特哈瓦利省的科威特中国文化中心，体验学习汉语的孩子们与熊猫玩具合影。

科威特中国文化中心试运营启动仪式9月17日在科威特哈瓦利省举行。这是海湾地区首家中国文化中心。

新华社发

### 气候变化

## 全球防治艾滋病、结核病和疟疾行动受影响

全球防治艾滋病、结核病和疟疾基金会执行总监彼得·桑兹警告，气候变化和武装冲突正在影响全球防治这三种危险传染病的努力。

根据这一基金会18日发布的2023年成果报告，防治艾滋病、结核病和疟疾的国际项目在新冠疫情后已基本恢复正常运作。只是，桑兹在一份同步发布的声明中指出，气候变化和冲突带来的挑战在增加，如果不采取“非常措施”，全球到2030年消灭这三种疾病的目标可

能无法实现。

这份声明说，疫情后全球防治艾滋病、结核病和疟疾的行动更具挑战性，原因在于几重危机互相关联和叠加，其中包括气候变化。

例如，非洲海拔较高地区如今出现疟疾传播，而原先这些地区气温不高，不适合携带疟原虫的蚊子生存。在全球很多地方，洪水等极端天气事件导致医疗机构被毁，民众流离失所，感染上述疾病的患者猛增，同时接受治疗的患

者被迫中断治疗。在苏丹、阿富汗等国家和地区，因局势不稳，到达急需帮助的社区都非常困难。

桑兹说，防治行动取得一些积极进展。2022年，在基金会投资的国家和地区，670万结核病患者接受治疗，比上一年度增加140万人，治疗人数创纪录。基金会还帮助2450万艾滋病病毒感染者接受抗逆转录病毒治疗，分发2.2亿顶蚊帐。

新华社微特稿

## 柏林勃兰登堡门遭喷漆 14人被捕

德国首都柏林标志性建筑勃兰登堡门17日遭“环保团体”——“最后一代”成员喷涂大量油漆，警方现场逮捕14名肇事者。柏林市政府谴责该团体的这一行为超出合法范畴。

这一团体曾多次以反对使用化石燃料为名，采取极端抗议行为，屡屡触犯相关法律，引发社会不满和谴责。17

日该团体成员用装有橙色油漆的灭火器向勃兰登堡门的六根立柱喷涂油漆。据法新社报道，勃兰登堡门东面的巴黎广场被殃及，该团体成员留下多个带有油漆的脚印。

柏林警方说，警员注意到有人在勃兰登堡门使用液压升降装置后，立即阻止他们攀爬这一地标建筑，当场逮捕所

有14名肇事者，并按照损坏财物罪发起调查。

柏林市长凯·韦格纳谴责这一团体的上述行为，认为其超出合法范畴。他接受德新社采访时说，该团体的行为不仅破坏了历史悠久的勃兰登堡门，而且破坏了关乎时代和未来重要议题的讨论。

新华社微特稿

## 带宠物蟒冲浪 澳大利亚男子遭罚款

澳大利亚昆士兰州黄金海岸一名男子多次带自己的宠物蟒去冲浪，因此成为网络红人，同时引起野生动物保护部门注意。由于违规将宠物带到公共场所，这名男子被罚款2322澳元(约合1.1万元人民币)。

这名男子名为希戈尔·菲乌萨，养了一条名为“希瓦”的地毯蟒。本月早些时候，菲乌萨领着“希瓦”在雷恩博湾冲浪的视频在网络上走红。菲乌萨当

时告诉媒体，“希瓦”现年3岁，已冲浪至少10次。它看上去比较喜欢水，不过通常只是稍微下个水就回到冲浪板上。

澳大利亚广播公司18日援引昆士兰州环境与科学部门高级官员约翰·麦克唐纳的话报道，菲乌萨带蟒冲浪的画面引起他们注意。调查显示，他仅获得了养蟒许可，仅凭这项许可，他不能擅自将蟒带出饲养地，除非是去看兽医、进行宠物交易等特定情况。

“如要将宠物带到公共场所或予以展示，需要获得农业和渔业部门的单独许可。”麦克唐纳说。

依据他的说法，饲养澳大利亚本土动物为宠物时，将它们带到公共场所可能会令它们承受不必要的压力，导致其行为“变得不可预测”。

据法新社报道，地毯蟒无毒，成年个体可达3米长，主要以鸟类、蜥蜴和其他小型哺乳动物为食。新华社微特稿

## 洛杉矶警官遭射杀 悬赏25万缉凶

美国洛杉矶县政府17日悬赏25万美元，为抓捕射杀一名基层警官的凶手征集线索。

据美联社报道，洛杉矶县警官瑞安·克林昆布鲁默16日傍晚驾驶警车在帕姆代尔市一个路口等红灯时遭遇埋伏，中枪被送医后不治身亡。

当地治安官罗伯特·卢纳将此事定性为针对执法人员的袭击，呼吁知晓凶手下落的民众报案。安全监控录像显示，凶手发起袭击时驾驶一辆灰色丰田卡罗拉轿车，但仅从录像无法识别凶手面貌。

枪击发生后，一名路人发现车中已失去意识的克林昆布鲁默。30岁的克林昆布鲁默一家三代都干过洛杉矶县警，他任职时间已有8年。

卢纳说，截至17日晚，警方未能确定任何嫌疑人。

路透社援引美国全国警察兄弟会基金会数据报道，今年美国已发生83起伏击警察的袭击事件，导致15名警察中枪身亡。

据新华社电

## 飞行比赛两机相撞 两飞行员死亡

新华社洛杉矶9月17日电(记者 高山)

据美国全国飞行锦标赛组织者17日证实，当天在内华达州里诺市举行的该赛事尾声之际发生撞机事故，导致两名飞行员死亡。

组织该赛事的里诺飞行比赛协会在一份声明中说，当地时间17日下午2时15分左右，两架参加T-6级竞技赛的飞机在降落过程中相撞，两机飞行员都在事故中死亡。该协会之后证实了两名飞行员的身份，称他们都是非常有经验的飞行员并曾赢得过该级别比赛的优胜。

美国国家运输安全委员会当天宣布将对该事故进行调查，并证实发生撞机事故的两架飞机型号分别为T-6G和AT-6B型。

T-6是一种单引擎螺旋桨教练机，有多种改进型号，自二战以来曾在美军及其他一些国家军队中广泛使用，至今仍是一些航展以及飞行表演赛的常客。

据里诺飞行比赛协会官网介绍，一年一度在里诺举行的美国全国飞行锦标赛已有50多年历史，每年都吸引成千上万的观众，过去10年的赛事总共吸引了超过百万名观众。今年的赛事于13日至17日举行。

据美国媒体报道，该赛事过去曾多次发生严重事故。去年一架L-29喷气式飞机发生坠机事故导致一名飞行员死亡。2011年，一架老式P-51“野马”战斗机突然冲进看台，造成包括一名飞行员在内的11人死亡。

## 土耳其直升机坠毁 三人遇难

一架直升机日前在土耳其西部城市伊兹密尔执行林火扑灭任务时坠毁，造成3人遇难、1人受伤。

据土耳其阿纳多卢通讯社18日报道，这架直升机16日坠毁，事发时机上载有4人，当时正从伊兹密尔市门德雷斯地区的一座水库中取水。

救援人员在水库中找到3名机组人员遗体，为1名土耳其人和2名吉尔吉斯斯坦人。仅一名吉尔吉斯斯坦籍飞行员获救，目前在医院接受治疗。直升机已沉入水下十多米的淤泥中，水下搜索人员正在试图将飞机打捞上岸。

大火次日扑灭。受高温和干燥大风天气影响，土耳其夏季林火多发。据新华社电